
L’IMPARFAIT  -  1er groupe  

Leçon 

Exercices 

Outils Pour le Français (livre orange) :  
 
 

4) abc  +  8) abc  +  6) abcd  +  7) abcd    page 89 
 
 

PPRE (élèves en difficulté)  

4) abc  +  8) ab  +  6) abc  +  7) ab    page 89 

 
 

PPRE 

  L’ imparfait est un temps du passé qu’on utilise dans les récits. Il s’em-
ploie pour une action qui a duré ou qui s’est répétée dans le passé. 

aux verbes en yer :  nous balayions, vous balayiez (balayer) 

aux verbes en iller :  nous travaillions, vous travailliez (travailler) 

aux verbes en gner :  nous gagnions, vous gagniez (gagner) 

aux verbes en ier :  nous criions, vous criiez (crier) 

aux verbes en cer : je plaçais (placer avec je, tu, il, ils) 

aux verbes en ger : je nageais (nager avec je, tu, il, ils) 

 

 

  Pour le 1er groupe, il se construit:   RADICAL + TERMINAISONS 

Les terminaisons sont :      ais, ais, ait, ions, iez, aient 

 Je marchais (marcher 1°) 

  L’ imparfait est un temps du passé qu’on utilise dans les récits. Il s’em-
ploie pour une action qui a duré ou qui s’est répétée dans le passé. 

aux verbes en ier :  nous criions, vous criiez (crier) 

aux verbes en cer : je plaçais (placer avec je, tu, il, ils) 

aux verbes en ger : je nageais (nager avec je, tu, il, ils) 

 

  Pour le 1er groupe, il se construit:   RADICAL + TERMINAISONS 

Les terminaisons sont :      ais, ais, ait, ions, iez, aient 

 Je marchais (marcher 1°) 


